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            Отдел по образованию администрации городского округа город Михайловка  Волгоградской области на ваше письмо от 14.06.2016 № И-11/8262  сообщает следующее.  
           В плане работы отдела по образованию на 2015-2016 учебный год  имеется план мероприятий, направленных на профилактику экстремизма в молодежной среде, формирование толерантного сознания на 2015-2016 учебный год. В каждом образовательной учреждении имеется свой план в данном направлении. Все запланированные мероприятия в общеобразовательных учреждениях исполняются в полном объеме. 
         Также  администрацией городского округа город Михайловка разработан План-график мероприятий по профилактической работе среди обучающихся образовательных учреждений городского округа город Михайловка Волгоградской области в 2015-2016 учебном году, утвержденный распоряжением администрации городского округа от 03.09.2015 г. № 454-р. "Об организации профилактической работы среди обучающихся образовательных учреждений городского округа город Михайловка Волгоградской области в 2015- 2016 учебном году". Образовательные учреждения городского округа разработали свои планы мероприятий по организации профилактической работы с обучающимися, где также запланированы и проводятся мероприятия по профилактике экстремизма.
            В общеобразовательных учреждениях ведется целенаправленная работа по профилактике и противодействию экстремизму. Данная работа заключается в раннем выявлении и профилактике фактов пропаганды и предпосылок к возникновению экстремистских проявлений. Для этого в учреждениях реализуются планы мероприятий по профилактике и противодействию экстремизму. Законодательной базой для реализации планов является Федеральный закон от 25 июля 2002 года № 144-ФЗ «О противодействии экстремистской деятельности». В рамках данных планов наиболее распространенными формами реализации мероприятий по профилактике экстремизму является: проведение лекций; просмотры видеофильмов соответствующей тематике; круглые столы и тематические семинары для педагогов и учащихся 8-10 классов; тренинги для учащихся 10-11 классов; диагностическая работа с целью исследования личностных свойств толерантности у учащихся; тематические классные часы: «Давайте дружить народами», «Возьмемся за руки, друзья», «Нам надо лучше знать друг друга», «Приемы эффективного общения», «Все мы разные, но все мы заслуживаем счастья», «Профилактика и разрешение конфликтов», «Богатое многообразие мировых культур», «Семейные тайны»; уроки по основам правовых знаний, направленных на формирование толерантных установок у учащихся; благотворительные акции «Дети – детям»; родительские собрания «Толерантность: терпение и самоуважение», «Проявление толерантности в семье», по формированию толерантных отношений; проведение разъяснительной работы среди родителей и учащихся; проведение анкетирования учащихся по вопросам религиозного экстремизма; контролирование посещаемости учащимися из проблемных семей спортивных секций, кружков; создание стендов-уголков.           
В целях качественной и целенаправленной работы по профилактике экстремизма и терроризма общеобразовательные учреждения городского округа взаимодействует с правоохранительными органами и отделом по спорту и молодежной политике. 
В образовательных учреждениях городского округа город Михайловка установлены контент- фильтры на компьютерах, подключенных к сети Интернет, в целях недопущения обучающихся к информации несовместимой с образовательными целями, в том числе экстремистской направленности. Используются программы Интернет Цензор, NetPolice. Посредством контент-фильтров и антивирусных программ ведутся черные и белые списки сайтов.       
В каждом общеобразовательном учреждении содержится федеральный список экстремистских материалов. В библиотеках общеобразовательных учреждений имеются списки запрещенной экстремистской литературы, которые периодически обновляются. 
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